



Следственным управлением по Ульяновской области возбуждено уголовное дело в отношении депутата муниципального образования

Главный врач МУЗ «Кузоватовская центральная районная больница» Денисов А.В., являющийся также с 2005 года депутатом муниципального образования «Кузоватовский район», будучи в период с 29.09.2008 по 10.11.2008 в ежегодном оплачиваемом отпуске, в ходе поездки в личных целях в Краснодарский край и обратно в Ульяновскую область использовал служебный автомобиль, заправку которого бензином производил за счет бюджетных средств возглавляемого им муниципального учреждения здравоохранения, чем причинил последнему материальный ущерб в размере более 9 тысяч рублей.

По данному факту в отношении депутата Денисова А.В. 24.08.2009 следственным управлением Следственного комитета при прокуратуре Российской Федерации по Ульяновской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.3 ст.160 УК РФ.

Производство предварительного следствия находится на контроле у руководства следственного управления.

25 Августа 2009

Адрес страницы: <https://ulyanovsk.sledcom.ru/news/item/718906>